

扫码
订阅

让更多人买到最实惠的特产

现代快报公益社区行获居民点赞

4月21日至22日,2017年金夕延年·现代快报百场公益社区行活动,来到了无锡市滨湖区太湖街道新东国际广场,助农直销、社区服务、爱心义诊、法律援助……现代快报继续携手农户和爱心商家给社区居民送去便捷服务,获得居民点赞。

匡笠文/摄



社区行现场的顾客络绎不绝

农副产品应有尽有

“这活动真不错,把我们需要的东西,全部送到了家门口。”家住小园一村的黄先生高兴地说,第一天参加这个活动,没带太多钱,没买够,第二天他和妻子一起到现场,好好采购了一番。他说,这儿有杂粮、蔬菜、干果……生活需要的农副产品应有尽有。

活动现场,黄先生最喜欢的是小敏糕团带来的咸鸭蛋,“第一天买了10个,第二天的早饭,连着吃了3个,这样下去肯定不够吃。”第二天下午,黄先生又来到了社区行现场,又一次次购买了20只咸鸭蛋。

为农户和居民搭“桥梁”

去年,现代快报也办过公益

社区行活动,小敏糕团每场都跟了下来,带来的产品几乎每次都会卖光,有时补货几次都不够卖,这次同样如此,为期2天的公益社区行,包括寸草堂、丰润园食品、玛亚园艺等在内的摊位,顾客络绎不绝。

“比我想象中的还要好。”一圈转下来,附近的居民徐先生手里已经拎了不少东西,“都是很实惠的东西,除了日常生活的必需品,我还买了两盒灵芝孢子粉。”徐先生说,老两口每天有吃灵芝孢子粉的习惯,可这些外面大多卖得很贵,一盒动辄上千元。而这里一千元能买好几盒,真的是非常实惠。

让更多的人能够买到

据了解,两天来,助农直销的

摊位生意都非常好,如徐先生购买的灵芝孢子粉,也受到了不少街坊们的喜爱,半个小时就卖出了上千元货品。摊主告诉记者:“现在市场上灵芝孢子粉品牌很多,但质量参差不齐,价格来去也非常大,这次我们也是为了把最实惠的灵芝孢子粉带给市民,同时也想让自己的产品更有知名度,让更多的人能够买到。”

据了解,2017年金夕延年·现代快报百场公益社区行将持续至年底,共有百场社区行活动,除现场摊位展示外,现代快报还联合了各大街道、社区、协会、企业等,组织开展包括锡剧、戏剧、民族舞、魔术、世界旗袍会美女阿姨时尚走秀等活动,将精彩的文艺表演送给居民,同时也为老年人,提供一个展示自己的平台。

孩子们的笑容跟阳光一样灿烂

“狮爱手拉手 刚好遇见你”让特校学生度过了难忘的一天

昨天上午,“狮爱手拉手 刚好遇见你”大型公益活动在锡山区鹅湖玫瑰园举行。无锡市特殊教育学校的400多位师生携手社会爱心人士共1000余人,一起度过了欢乐有爱的一天。

徐振文/摄



“狮爱手拉手 刚好遇见你”大型公益活动现场

本次活动由无锡市聋哑协会、锡山区残疾人联合会主办,由现代快报、中狮联江苏管委会灵山服务队、无锡市特殊教育学校、无锡市企业人力资源科学研究院和无锡中国青年旅行社有限公司、无锡市鹅湖玫瑰园、无锡荡口古镇联合承办。

当天一早,无锡特校的师生们携手社会爱心人士首先来到荡口古镇游玩了一番,随后又陆续到达玫瑰园。此时的玫瑰园堪称是最佳游园期,各色鲜花开得正盛,满眼尽是湖光春色,美不胜收。再加上当天气晴朗,气温宜人,因此,孩子们很快就被眼前的舒适环境折服了,观赏的同时笑容始终挂在脸上。

“这里真的很漂亮,我很喜欢。”无锡特校的学生小张笑着说。其实,虽说无锡特校的很多孩子都是言语和听力上有障碍的,不过在学校、家长和孩子们的共同努力下,很多孩子还是能够听到一些声音的,而且也能自己说一些话。

“我们学校的孩子大多是有听力障碍的,不过除了听力不太好以外,其他方面跟一般的孩子没什么两样,孩子们需要社会给予他们更多的关爱,跟他们一起玩,可以让他们觉得自己没有什么不同,提升自己的自信心。”无锡特校的陈老师说道。

随着活动的开始,特校的孩子们和自发组织前来的大小朋友

们坐在一起,一边看着由特校师生、社会爱心人士共同带来的精彩节目,一边互相有说有笑地交流着。有的特校孩子们教其他小朋友手语,有的孩子们一起下起了棋,现场其乐融融,孩子们脸上的笑容跟阳光一样灿烂。

“其实我们学校的孩子们很希望能和更多的外界朋友们一起玩。学校教育学生学会学习、学会生存、学会劳动、学会健体、学会审美,全面提高学生的基本素质和对现代社会的适应能力。不过心理方面还需要得到社会热心人士更多关注,我们希望社会爱心人士能够一如既往地关爱听障孩子们,助力他们健康成长。”特校的陈老师说道。

品质梁溪·文化畅享季开启

昨天上午,“读享乐趣”首届梁溪书展开幕式暨中国文旅产业发展示范区揭牌仪式在无锡恒隆广场举行,共同开启了梁溪区春季主题活动“品质梁溪·文化畅享季”的序幕。

本届“品质梁溪·文化畅享季”活动以“书适春光·愉悦绕梁”为主题,在4月23日至5月31日的活动周期中打造了

朱鲸润

唐翔千陈列室开馆

日前,“唐翔千爱国、创业、重教事迹陈列室”开馆和“唐翔千爱国、创业、重教画册”首发仪式在无锡机电高等职业技术学校举行。

据了解,唐氏家族是无锡的名门望族,唐翔千更是无锡人民的骄傲。多年来,唐翔千爱国爱港爱家乡,在创办实业的同时,唐翔千始终关心和支持内地教育事业的发展,捐赠的资金从1万元逐渐增长到1

徐振

亿多元,项目从单一的奖学金到奖学金、奖教金,资助留学、捐赠设备及至合办学院,捐赠的范围从上海一地逐渐扩散到周边乃至全国,这其中尤其以家乡无锡为多。唐翔千“爱国、创业、重教”的行动集中展现了锡商“敢为人先、坚韧刚毅、崇德厚生、实业报国”的精神气质,为当代锡商树立了良好的榜样。

21家茶企共推“宜兴红”

日前,在“宜兴红”品牌推介会上,当地茗鼎生态茶业科技有限公司、乾元茶业有限公司、项珍茶业合作社等21家茶企“歃茶为盟”,将致力于共同推广“宜兴红”这一红茶区域公共品牌。

宜兴素有“茶的绿洲”之美名,是我国最早的古茶区之一。随着茶树良种推广、茶园绿色防控、名优茶制作等技术的推广应用,加上广大茶企顺势而为,主动研发红茶新品,钻研红茶制作技艺,宜兴红茶品质不断提升。为进一步推动宜兴红

茶的发展,近年来,宜兴先后打造了“阳羡茶”、“宜兴红”两个区域公共品牌,并积极申报国家地理标志证明商标。

目前,“阳羡茶”已成功获得国家地理标志证明商标,“宜兴红”国家地理标志证明商标也已审核通过。同时,还制订了品牌管理办法,与加盟企业签订商标使用协议,在企业自主申请的前提下,积极吸纳有规模、有实力、带动作用强、符合生产要求的茶企加盟。目前,宜兴已有21家茶企加盟“阳羡茶”和“宜兴红”公共品牌。徐振

两省四市共放生态鱼

近日,环太湖生态文明志愿服务大行动之“放养生态鱼洁净太湖水”公益活动正式启动。来自无锡、苏州、常州、湖州四城的志愿者和社会各界爱心人士共250余人参加此次活动。

据悉,来自江苏和浙江两省四市的700余名志愿者通过线上、线下多渠道捐款,共筹得25万余元,放养花鲢、白鲢

匡笠

双色球一周回顾(4月16日-4月22日)

上周双色球开奖3期,全国共有一等奖23注,单注最高939万元,单注最低601万元;二等奖350注,单注最高23.4万元,单注最低9.8万元。在此期间,我省中出2注一等奖、16注二等奖。我省南京与张家港彩民分别中得1注一等奖。南京彩民复制了一张5注10元单式票,其中1注中得2017044期一

等奖601万元;张家港彩民则是一张6元3注单式票,其中第2注中得2017043期一等奖,同时第1注中得当期二等奖,共计奖金833万元。双色球2元可中1000万。

匡笠

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY